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Ο Μητροπολίτης Λαοδικείας στην Ιερατική 
Σύναξη της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού της 
Αγίας Τριάδος στη Μύρινα πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 9 
Μαρτίου 2026, Ιερατική Σύναξη των Κληρικών της 
Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου, σε πνεύμα 
ανάγκης ενότητας και αδελφικής επικοινωνίας.

Κεντρικός ομιλητής της συνάξεως ήταν ο Ομότιμος Πανεπιστημιακός Καθηγητής 
Λειτουργικής κ. Γεώργιος Φίλιας, ο οποίος ανέπτυξε επίκαιρα λειτουργικά θέματα, 
αναδεικνύοντας τη σημασία της λειτουργικής ζωής της Εκκλησίας και τη 
βαθύτερη κατανόηση της Θείας Λατρείας μέσα από την πατερική και θεολογική 
παράδοση.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1156
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ιερατική-σύναξη/
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-λήμνου-και-αγίου-ευστρατίου/


Κατά την εισήγησή του, ο κ. Φίλιας ανέλυσε πτυχές της λειτουργικής πράξης και 
τόνισε τον ουσιαστικό ρόλο του ιερέως ως λειτουργού των μυστηρίων της 
Εκκλησίας και ως πνευματικού καθοδηγητή του λαού του Θεού.

Στη σύναξη παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, 
Διευθυντής του εν Αθήναις Γραφείου του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
Κωνσταντινουπόλεως, ο οποίος απηύθυνε πατρικές σκέψεις και ευχές προς τον 
ιερό κλήρο της Λήμνου, εκφράζοντας την χαρά για την παρουσία του στην 
Ιερατική Σύναξη και υπογραμμίζοντας τη σημασία της ενότητας και της 
πνευματικής καλλιέργειας των Εφημερίων, για τα οποία ανύστακτα εργάζεται ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιερόθεος, όπως τόνισε.

Ο Ιεράρχης της Μητρός Πρωτόθρονης Εκκλησίας κ. Θεοδώρητος επισκέφθηκε την 
Λήμνο κατόπιν αδελφικής προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λήμνου 



και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου, για να συμμετάσχει αφενός στην Επιστημονική 
Ημερίδα με θέμα την Αγία Ευφημία και την σχέση της με το νησί της Λήμνου, 
αφετέρου να συμπανηγυρίσει, προεξάρχοντας, την ιερά μνήμη του Αγίου 
Γρηγορίου του Παλαμά, Αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης, κατά την Β΄ Κυριακή των 
Νηστειών, καθώς ο Άγιος Γρηγόριος διεποίμανε ατύπως την Λημνιακή Εκκλησία 
επί διετία κατά την εξορία του.

Της Ιερατικής Συνάξεως ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος, κατά τον οποίο οι 
παριστάμενοι κληρικοί είχαν την ευκαιρία να θέσουν ερωτήματα και να 
ανταλλάξουν σκέψεις σχετικά με ζητήματα της ποιμαντικής και λειτουργικής 
ζωής της Εκκλησίας.

Η Σύναξη ολοκληρώθηκε με τις ευχαριστίες, που απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Λαοδικείας κ. Θεοδώρητο, ο οποίος ενίσχυσε τις πνευματικές μας 
δυνάμεις κατά την περίοδο της Αγίας Τεσσαρακοστής και τον οποίο παρεκάλεσε 
να μεταφέρει τον βαθύτατο σεβασμό και την υιική αφοσίωση του ιερού Κλήρου και 
του πιστού Λαού προς τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.



Καρδιακές ευχαριστίες εξέφρασε, επίσης, προς το πρόσωπο του ελλογιμωτάτου κ. 
καθηγητού για την ουσιαστική συμβολή του στην πνευματική ωφέλεια και στην 
καλλιέργεια της ιερατικής συνειδήσεως. Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος υπογράμμισε την σημασία 
και την αξία των τακτικών ιερατικών συναντήσεων για την επιμόρφωση και 
ενίσχυση του ποιμαντικού έργου της τοπικής Εκκλησίας και ευχήθηκε καλό 
υπόλοιπο της Αγίας Τεσσαρακοστής.


